
 1 Vervollständige die Tabelle.

 2 Finde das Lösungswort. Suche zu deinem Ergebnis den passenden Buchstaben.

Beim Quadrieren verdoppelt sich die Anzahl der Nullen bzw. der Dezimalstellen.

1) 0,22 = ………

4) 2002 = ……….

7) 1,42 = ………..

2) 0,92 = ……….

5) 902 = ………..

8) 1402 = ……….

3) 0,072 = ……….

6) 7 0002 = ……...

a) b)

     82            64      52      22

   802      6 400   502    202

8002 640 000 5002 2002

       0,82                0,64      0,52       0,22

      0,082                0,006 4      0,052      0,022

A 0,004 9 P 0,81

B 8 100 R 40 000

C 1,96 S 0,04

H 19 600 U 49 000 0001 2 3 4 5 6 7 8

Lösungswort:

 3 Partnerarbeit

Versucht die Zahl als Quadrat darzustellen. Wie heißt die Quadratwurzel?

!!144 = !!1H 4Z 4E  !!144 = 12! !!169 =

 4 Ein quadratisches Grundstück soll eingezäunt werden. 

Das Grundstück ist 1 444 m2 groß. Berechne die Länge des Zauns.

Hinweis: Berechne zuerst die Seitenlänge des Grundstücks.
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Quadrieren und Quadratwurzelziehen Satz des Pythagoras


